










Prvi korak usmjeren je na pripremu podloge. Treba osigurati da se 
armaturni sloj dobro osuši, preporuka je da se suši najmanje jedan 
dan po milimetru debljine sloja, ovisno o vremenskim uvjetima. Na 
primjer, ako se nanosi ProContact debljine 3 mm, minimalno vri-
jeme sušenja podložnog sloja je 3 dana. Relativna vlažnost zraka 
> 70 % i niže temperature mogu produžiti vrijeme sušenja. Neop-
hodno je da armaturni sloj formira ujednačenu, suhu površinu bez 
vlažnih mjesta, poput tamnih mrlja uzrokovanih kondenzacijom ili 
kišom, na fasadi.

Drugi korak odnosi se na nanošenje CrystalActivatora, a on se 
može nanijeti tek kada se armaturni sloj potpuno osuši. Baumit 
CrystalActivator je potrebno prije nanošenja pažljivo promiješati 
sa spororotirajućim ručnim mješačem, bez dodatnog razrjeđiva-
nja. Baumit CrystalActivator se ravnomjerno i ujednačeno nanosi 
pomoću valjka od janjeće kože ili četke. Minimalno vrijeme suše-
nja je 24 sata prije nanošenja CrystalTop-a. Napomena: Nepotpu-
na pokrivenost CrystalActivator-om može uzrokovati nedovoljno 
stvrdnjavanje ili mrlje na fasadi.

Treći korak uključuje nanošenje CrystalTop-a. Kada se CrystalA-
ctivator potpuno osuši, nanošenje CrystalTop-a treba uslijediti 
bez odgode. U slučaju jakih padalina, potrebno je ponovo nanijeti 
CrystalActivator na pogođena područja kako bi se obnovila njego-
va funkcija.Baumit CrystalTop treba temeljito promiješati s ručnim 
mješačem prije nanošenja, razrjeđivanje nije dozvoljeno. Završni 
sloj se nanosi ravnomjerno ručno pomoću gletera od nehrđajućeg 
čelika ili se šprica odgovarajućim strojem za završnu žbuku. Na-
kon nanošenja, završni sloj žbuke je potrebno poravnati na veliči-
nu zrna i neposredno nakon poravnavanja strukturirati plastičnim 
gleterom. Potrebno je raditi u jednom radnom koraku bez prekida 
kako bi se osigurala ujednačena površina. Preporučuje se zašti-
ta fasade zaštitnim skelskim platnom tijekom i nakon nanošenja 
CrystalTop-a.

Prekrivanje tragova od sidrenja skele uključuje miješanje 2,5 vol. 
% CrystalActivator-a izravno u CrystalTop, koji se zatim nanosi na 
uobičajen način s pomoću gletera.   
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UGRADNJA KORAK PO KORAK

CrystalTop 1 kg 2 kg 5 kg 10 kg 15 kg 25 kg

CrystalActivator 18 g 36 g 91 g 182 g 273 g 455 g

CrystalTop 1 l 2 l 5 l 10 l 15 ml 25 l

CrystalActivator 25 ml 50 ml 125 ml 250 ml 375 ml 625 ml

1. KORAK: �PRIPREMA PODLOGE

2. KORAK: NANOŠENJE CrystalActivator

3. KORAK: NANOŠENJE CrystalTop 

DODATNI KORAK: PREKRIVANJE TRAGOVA SIDRENJA SKELE

Primjeri: 1 kg CrystalTop-a → 18 g Activatora
1 litra CrystalTop-a  → 25 ml Activatora

Smjernice za ugradnju: Status 1/2025



77Baumit. Ideje budućnosti.

a.	� Čišćenje fasade 
Zbog različite tehnologije veziva mogućnost čišćenja

	 CrystalTop-a ubrzo nakon nanošenja je ograničena. Međutim,
	 žbuka s vremenom postupno doseže svoju punu čvrstoću. 	
	 Ako postoji nesigurnost, mogućnost čišćenja fasade može se 	
	 ispitati na skrivenom području.

b.	� Održavanje fasade 
Ukoliko je potrebno ili se želi ponovno bojati, preporuča se 
nanošenje dva sloja Baumit StarColor fasadne boje.

Smjernice za ugradnju: Status 1/2025

ODRŽAVANJE
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Baumit Life Challenge

  Prirodan i prozračan
Otporan na prašinu i sivilo
Izuzetno dugotrajan

Wings
Cluj Napoca, Rumunjska

      Kristalno 
čista fasada

Prirodni sustav završne žbuke s jedinstvenim 
svojstvom protiv sivljenja

Baumit. Ideje budućnosti.

Kreiramo trendove koji  pomiču granice.
Baumit CrystalSet, briljantan proizvod iz Baumit laboratorija. Ovaj 
prirodni sustav završne žbuke i predpremaza skriva jedinstveni 
CrystalEffect. 
Samo Baumit CrystalActivator (predpremaz) može otključati ovo 
blago posebnih karakteristika, stvarajući čvrstu kristalnu površinu 
koja se odlikuje iznimnom otpornošću na prljavštinu. Ova jedinstvena 
kombinacija CrystalTop završne žbuke i CrystaActivator predpremaza 
osigurava dugotrajno lijep izgled, sjaj i čistoću vaše fasade. 
Baumit CrystalSet je prirodan, prozračan i dugotrajan. 
Zahvaljujući svojoj ekološkoj proizvodnji, predstavlja još jedan korak 
prema održivoj budućnosti.


